

我市交警部门发布“十一”长假安全出行指南

请错峰出行谨慎驾驶

本报讯(记者 程统 通讯员 王梦)今年国庆假和中秋假叠加,免费通行天数将达8天,车流的剧增和持续拥堵不可避免。昨日,市公安局交警支队提醒广大交通参与者,应合理选择出行时间、线路、方式,避开高峰时段、路段,谨慎驾驶、安全出行。

据介绍,预计9月30日下午、10月1日、10月8日下午,将分别出现出行、返程最高峰,城市出入城通道、高速公路服务区、景区景点周边路段可能出现严重拥堵。预计市区商圈及游乐场所、车站周边、出入城道路、高速公路出入口、咸宁太乙景区、香泉映月景区、通山隐水洞、

九宫山、崇阳三特浪口景区、赤壁古战场、陆水湖、嘉鱼山湖温泉、通城锡山等景区路段,极易发生交通拥堵,请广大市民按交通标志、听从现场疏导人员指挥或按临时交通管制指示通行。

市公安局交警支队相关负责人介绍,据天气预报,长假前期我市可能有降雨,雨雾天气能见度低,车辆制动性能下降,安全系数降低,极易发生追尾事故。市民假期出行,要提前做好出发前准备工作,出行前要提前检查转向、制动、灯光、喇叭、雨刮器、轮胎等关键部位,消除安全隐患。提前了解路途天气变化、交通管制、行车线路、停车位置、高速

互通、高速出口、加油站位置等情况,做到有备无患。同时,避开高峰时段路段出行,尽量避开长假第一天、最后一天出行高峰时段,避开日常交通堵点、施工路段、商圈路段、车站周边路段出行。

另外,节日乘车出行,请到正规场站乘坐安全合法运营的客运车辆,不要乘坐超员、非法营运、无牌证等违法车辆,不要乘坐低速货车、三轮汽车、拖拉机等载货车辆,不要乘坐拼装、报废等存在严重安全隐患的车辆,切勿在客运场站外、高速公路旁拦截车辆上车,切忌携带易燃易爆易腐蚀危险品乘车。

市城管部门 维护节前市容秩序

本报讯(记者 程统 通讯员 云耀辉 杨亚慧)中秋、国庆临近,为给市民创造良好的休闲购物和出行环境,市城管执法局综合执法一大队结合辖区实际情况,提前谋划、超前安排,全力抓好市容秩序维护。

近段时间,该大队深入辖区做好违章占道经营户工作,加强主次干道、主要出入口和繁华路段日常管理,清除各类城市乱象120余起,并拆除淦河大道与温泉中心花坛交汇处2块陈旧破损楼顶高层广告。

同时,该大队还对温泉城区岔路口、交通路、银泉大道等路段的夜市烧烤出店经营行为,逐家进行劝止,及时下达《违章占道整改通知书》,责令商户整改;加强城区在建工地管理,联系保洁公司冲洗南外环所污染的路面,对一建筑工地污染泉都大道的路面行为立案查处,制止焚烧秸秆、焚烧建筑垃圾5起。

该大队负责人表示,中秋、国庆期间除加大白天轮流巡查与夜间值班留守外,继续抓好渣土扬尘、油烟污染治理跟进,维护好节日期间市容环境。

法制教育进校园

“如果有陌生人敲门,同学们请不要随便开门……”为了丰富小学生的法律知识和提高自我保护能力,9月28日,咸宁市第五小学邀请温泉公安分局三号桥派出所民警到校作题为《学校安全无小事》的法制平安教育专题报告。

记者 夏咸芳/摄



男子偷摩托车后去加油,熄火推车进加油站

反常举动让民警慧眼识偷

本报讯(记者 葛利利 通讯员 栾娟)近日,咸安的黄某骑着偷来的摩托车去加油站加油,没想到被巡逻民警一眼看出他是“偷车贼”。最后,刚偷来的摩托车成为民警锁定他的作案证据,他再次进了“班房”。

9月20日凌晨1时许,咸安公安分局永安派出所民警巡逻至阳光社区附近时,路边一名骑着摩托车的男子引起了民警的注意。“这个男子姓黄,今年8月份因携带管制刀

具被警方行政拘留过。”民警对黄某印象深刻。

为何凌晨他还出现在街上?民警悄悄跟着黄某,发现黄某将摩托车骑到一加油站附近时停了下来,然后推到加油站去加油。“正常人加油肯定是开进去,抽钥匙熄火,怎么会推进去加油?”民警说,他的这一举动有些奇怪,便上前准备盘问。

没想到,黄某一看到民警过来,

启动摩托车就跑。民警紧随其后,几分钟后将黄某堵住。面对民警,黄某始终不承认自己有错,直到民警查了摩托车的资料后,才发现这辆摩托车不属于黄某。

面对民警给出的证据,黄某终于承认自己当晚潜入附近一小区偷了这辆摩托车,骑了一段路发现没油了便准备去加油。由于没有车钥匙,他就提前熄火推车进加油站,没想到让民警看出了破绽。

嘉鱼官桥镇 打扮集镇迎“双节”

本报讯(特约记者 吕新林)“修剪花坛苗木,清除渣土杂草;升级硬化街道,规范市容市貌……”这是记者近日在嘉鱼县官桥镇见到整治街道卫生环境,树立旅游名镇形象,打扮集镇迎“双节”的一组喜人镜头。

官桥镇是嘉鱼县“南大门”,也是省级旅游名镇。为树立旅游名镇新形象,今年9月,该镇从改变街道卫生环境入手,在交通部门的大力支持下,对集镇中心街道进行柏油铺设和升级改造,从而有效改变过去“晴天一身灰,汛期一街水”的路状差现状。同时,该镇还安排近10名工人对28处花坛苗木进行修剪和造型,并清除内部杂草和堆积的渣土。此外,该镇还组织专班人员围绕车辆、摊点、垃圾进行整治和规范。

截至目前,该镇1000多米长的中心街道升级硬化工程已竣工通车,组织劳力清除杂物和建筑垃圾近6吨;车辆集中停靠,摊点归位经营,垃圾集中倾倒;集镇统一绿化,使市容市貌得到改善,居民环保意识明显增强,为提升旅游产业发展,营造了良好的公共卫生环境,树立嘉鱼“南大门”和旅游名镇形象。

200余名幼儿走进桂花镇 感受桂花魅力

“哇,好香呀!”9月27日,市交通实验幼儿园200余名小朋友在老师带领下来到咸安区桂花镇,走进桂花基地和桂花源,亲近大自然,体验中秋节,感受家乡情。

记者 马丽 杜培清 通讯员 阮涛/摄

